

Doprava a platby na eshope Sedia.Drevex.eu

Ako si vybrať tú najlepšiu možnosť pre vaše potreby

V dnešnej dobe, keď je online nakupovanie stále populárnejšie, si uvedomujeme, že je nevyhnutné ponúknuť zákazníkom flexibilné a pohodlné možnosti dopravy a platby. V nasledujúcej sekcii pre vás zhrnieme spôsoby, ako môžete získať svoj tovar z nášho eshopu a ako zaň zaplatiť. Naším cieľom je vytvoriť tak pre vás čo najlepšiu zákaznícku skúsenosť, ktorá efektívna a šetrí váš čas.

Možnosti dopravy:

1. Doprava kuriérom na Slovensku

Doprava kuriérom je praktická a rýchla možnosť pre tých, ktorí chcú mať svoj produkt doručený priamo k dverám. **Cena dopravy sa odvíja od veľkosti vašej objednávky.**

Pre objednávky v hodnote od 0 € do 500 € s DPH je poplatok za dopravu 20 € s DPH. Ak je hodnota vašej objednávky od 500 € s DPH do 1000 €, doprava stojí 40 € s DPH. A pre tých, ktorí nakúpia nad 1000 € s DPH, je doprava k dispozícii za 50 € s DPH.

Bez ohľadu na veľkosť objednávky, štandardná doba doručenia je rýchla, a to zvyčajne do 24 hodín od expedovania.

Predstavte si, že ste zakúpili nádhernú drevenú stoličku od jedného z našich talianskych producentov. S našou kuriérnou službou je váš starostlivo zabalený a proti poškodeniu perfektne chránený produkt na ceste k vám takmer okamžite, pripravený ozdobiť váš domov do jedného dňa od expedovania. **Rýchlosť, spoľahlivosť a kvalita sú našimi kľúčovými hodnotami, ktoré oceňuje nejednen zákazník.**

2. Osobný odber

Ak ste z Prievidze alebo z okolia, či radi cestujete, **môžete využiť možnosť osobného odberu v našom showroome** v Prievidzi. Táto možnosť je bez poplatku a umožňuje vám osobne si prehliadnúť a vyzdvihnúť vašu objednávku. Okrem úspory na poplatku za dopravu máte príležitosť vidieť ďalšie produkty a získať viac informácií o našej ponuke.

3. Doprava kuriérom do Čiech

Aj pre našich českých zákazníkov sme prispôbili možnosti dopravy podľa veľkosti objednávky.

Objednávky od 0 Kč do 11999 Kč s DPH majú poplatok za dopravu 850 Kč s DPH. Ak je vaša objednávka v hodnote od 11999 Kč do 36000 Kč s DPH, doprava stojí 1500 Kč s DPH.

A dobrá správa pre veľké objednávky: ak vaša objednávka prevýši 36000 Kč s DPH, doprava je pre vás zdarma.

Štandardná doba dodania do ČR je 48 hodín od expedovania tovaru, čo znamená, že na svoj tovar nebudete musieť dlho čakať.

Možnosti platby:

1. Platba prevodom na účet

Pre tých, ktorí dávajú prednosť tradičnejším spôsobom platby, ponúkame možnosť úhrady prevodom na účet na základe vystavenej predfaktúry (v prípade tovaru na objednávku) alebo faktúry, ak objednávate produkty zo skladových zásob.

V prípade objednávky produktov na objednávku (mimo skladových zásob) bude vaša platba rozdelená na dve časti. V prvom kroku na základe predfaktúry uhradíte 50 % celkovej sumy objednávky, pričom zvyšok je splatný až pred expedíciou tovaru. Štandardne o 6 týždňov od objednania. Toto riešenie je ideálne pre tých, ktorí preferujú dve menšie platby rozložené v čase pred jednou celkovou. Po úhrade zálohy vám k nej vystavíme faktúru, a keď príde čas na platbu doplatku, budete v predstihu o tejto skutočnosti informovaní. Po prijatí celej sumy na náš účet bude tovar expedovaný alebo pripravený na osobný odber. **Chceme zdôrazniť, že pri tejto forme úhrady nenavýšujeme druhú platbu o žiadny úrok**, uhradíte skutočne len sumu za svoj tovar.

2. Online platobná karta

Platba online kartou je **najjednoduchší a najrýchlejší spôsob, ako zaplatiť za vašu objednávku.** Platí sa celá suma naraz a bez doplatku, čo znamená, že nemusíte riešiť žiadne dodatočné platby. Táto možnosť je ideálna pre tých, ktorí chcú mať svoju objednávku vybavenú čo najrýchlejšie a s minimom administratívy.

Naše možnosti dopravy a platby sú navrhnuté tak, aby vyhovovali rôznym potrebám a preferenciám našich zákazníkov. Či už uprednostňujete rýchlosť kuriérnej služby, pohodlie osobného odberu, alebo flexibilitu platby na dve splátky, sme tu, aby sme vám poskytli čo najlepšiu nákupnú skúsenosť. Prezrite si našu ponuku a zistíte, ako jednoducho a pohodlne môžete získať kvalitný nábytok priamo do vášho domova.